

16:00 实习生 范胤 快报记者 顾元森为你报道

# 生死瞬间,奶奶一把推开4岁孙子

## 祖孙俩来宁治疗孤独症遭遇车祸,孩子只受轻伤,但车祸对他的刺激可能更大

昨天上午10点半左右,在玄武大道樱铁村小区门口,一名中年女子带着4岁的孙子过马路时遭遇车祸。在事故发生那一刻,这位祖母推开孙子,小孙子受伤较轻,而祖母却倒在了血泊中。据了解,祖孙俩来自安徽,孩子有孤独症倾向,祖孙俩是到南京看病的,不料途中遭此惨祸。

### 推开孙子,自己被撞飞

“我看到她的时候,她已经倒在了地上,至少滚出10多米远。”樱铁村小区居民刘女士当时正好站在路边,她看到一名穿红色上衣的女子领着一个4岁小男站在马路当中,两人是从小区里出来的,可能是想到对面公交车站去坐车。可走到路中护栏边时,一辆轿车和一辆货车驶来……

“我没看清到底是货车还是轿车撞的,只看到那个女的把小孩往旁边一推,自己一下子被撞飞出去,在地上滚出10多米,那辆轿车立即停了下来。”

昨天上午11点左右,记者在现场看到,一辆马自达轿车停在路中央护栏旁边,右侧前挡风玻璃和驾驶室均被撞开裂。靠近路中护栏位置的路面,一名女子倒在血泊中,头部和脸部血肉模糊,已动弹不得。距离女子不远处的地上,散落着两只鞋,一部手机已被碾轧成碎片。

交警们站在现场,正焦急地等待急救车赶来,突然趴在地上的女子睁开眼,环顾四周后,她用左手撑住地面,试图挣扎着站起来,可因伤势太重,未能成功。

交警立即劝她躺在地上等待救护,不要乱动。围观市民猜测,女子可能是担心自己的孩子,想挣扎着站起来寻找。

就在众人焦急等待时,救护车赶来。急救人员初步检查后,与交警和现场群众一起将受伤女子抬上担架,之后迅速送往医院。

### 男童来宁治疗孤独症

“男孩伤得不重,只是头上被撞了一个包。”小区居民称,车祸发生后,一名环卫工主动跑到路中央,抱起男童来到路边,但男童不说话,只是大哭,还不断地往路中央张望,显然在牵挂自己的奶奶。很快,一辆警车赶到,先将孩子送往医院救治。

就在男童的祖母被抬上急救车后,两名女子赶了过来,原来她们是樱铁村一家教育培训机构的老师。据了解,男童有孤独症倾向,他的爸爸在外地打工,奶奶带着他到南京看病,昨天上午她带着孙子到脑科医院,之后坐车来到樱铁村小区,到这家专门治疗孤独症的教育培训机构咨询,然后她带着孙子离开,准备当天下午再到脑科医院治疗。



女子伤势严重,但无生命危险 快报记者 顾元森 摄

据知情者称,前一天该女子带着孙子到医院看病时,连50元一晚的小旅社都舍不得住,可以看出她的家里很贫困。

### 车祸可能形成恶性刺激

记者在现场看到,樱铁村小区门口马路对面便是一处公交车站,众人猜测祖孙俩可能是准备横穿马路到对面的,“其实人行天桥就在50米外,多走这50米,就不会出这样的事了。”小区居民连声叹气。

昨天下午,记者从医院了解到,男童的祖母经过抢救,已经脱离了生命危险,男童伤势不重。

当得知男童是一名孤独症患者时,不少居民说这起事故可能会加重孩子的病情,但也有人猜测:“孤独症孩子往往都是沉

浸在自己的世界里,发生这件事后,男孩大哭,这说明他的症状可能并不是太重,说不定还能刺激他病情转好呢。”

对此,南京市儿童医院心理科主任曹秋云称,孤独症是一种比较难治的病,小孩患这样的病一般在一两岁时就会有所表现,这些孩子不喜欢交流,没有语言、亲情、眼神的交流。玩的东西也非常单一,越长大会更加自闭,生活和社会功能都会慢慢丧失,最后只有别人养着他们。

专家称,孤独症的孩子遇到一些刺激后,病情一般会往坏的方面发展,弊大于利。这起车祸的刺激是属于恶性刺激,男童的病情会更不乐观。

(刘女士线索费80元)

8:00 通讯员 王瑰杰

快报记者 李彦为你报道

### “蜘蛛贼” 半小时连偷两家

前天凌晨2点40分左右,江宁区莱茵达路一小区3楼的张女士被异响惊醒。她轻轻起身,走进客厅,昏暗中却见一名陌生男子站在屋内。“抓贼啊,有小偷!”张女士本能地大喊。盗贼吓了一跳,跃上窗台,直接翻了出去,身手相当敏捷。张女士不知哪来的胆子,箭步冲到窗子边,一把抓住盗贼的胳膊。而此时,楼下一个黑影抄起一个砖头“嗖”地砸向张女士。躲闪中,张女士只好松开手,却见盗贼顺着管道哧溜溜到楼下,消失在夜色中。张女士立马向东山派出所报警。

20多分钟后,该所民警又接到附近一户居民报警,声称家中也遭窃。民警立即分头赶到两个案发现场勘查,记录下两名盗贼的体貌特征。警方发现,案发两个现场房门均完好无损,只有窗户开着,且窃贼的作案手段相同,两起案件可能是同一伙人所为。很快,巡逻民警发现两名男子从广兴花园方向狂奔而来,并沿苗圃路方向逃窜,多辆警车迅速跟上,前后夹击,3分钟后,便将两男子擒获,从其身上搜出作案工具。经审查,两人交代了5月份以来,多次窜至东山街道广兴花园等小区盗窃现金、首饰等物品,共作案5起。目前,两人已被刑拘。

# 张近东拜会具本茂 推动苏宁 LG 中国绿色战略

5月23日-25日,苏宁电器董事长张近东应邀率团访问韩国 LG 总部,拜会了 LG 集团会长具本茂,双方计划联手在绿色技术普及、节能产品联合研发、新品拓展引进等方面推动双方绿色战略在中国的加速实施,这也开启了中国家电营销史上价值消费、绿色营销的新篇章。

LG 是上海世博会韩国馆参展企业,也是绿色低碳引领者的代表,此次在韩国馆主题周上提供的亲环境燃料等节能技术也大放异彩。今年4月中旬, LG 集团具本茂会长在韩国宣布了十年绿色战略,计划要在十年内把全球绿色产品达到销售占比的10%,并在今年实现减排40%温室气体、节约30%用水和45%用电的目标。

苏宁在作为中国最大的商业零售企业的同时,也是最早重视绿色责任的渠道商。在其发布的2009年的社会责任报告中首次开发了商业企业的绿色责任模型,其中推广绿色节能产品放在了商业企业绿色责任的首位,在国家推行节能惠民工程的过程中,苏宁电器有效推动了高效空调的销售占比从5%提升到60%以上。

基于双方中长期环境战略和企业价值观上的高度吻合,双方此次的最高层级会晤成就了一次中国家电绿色未来的里程碑事件,标志着家电厂商合作模式进入价值营销和责任营销阶段。

张近东在具本茂会长的陪同下,重点考察了 LG 最新的一些绿色节能技术和产品,譬如太阳能发电、LED 光源、全球最先进的智能节能家用中央空调等,同时还参观了 LG 为韩国政府所做的绿色城市模型。在随后的战略会谈中,双方就构建绿色家电产品供应链达成了一系列共识:苏宁未来将致力于将 LG 的最新节能技术和中国的本土消费习惯进行结合研究,共同开发产品,并引入到苏宁渠道在中国进行推广。在合作模式上也将不再拘泥于供应商和渠道商的合作,双方借助各自渠道和品牌将会尝试和探索其他更多开放式的合作模式。

具本茂表示,苏宁不仅在规模上领先中国家电零售业,在社会责任上也堪称楷模。双方在节能低碳方面达成的共识,将有助于



张近东率团参观 LG 绿色城市模型

LG 全球绿色战略在中国这一重要市场上的迅速推进。随着 LG 节能技术的不断成熟,下半年更多的节能低碳产品将通过苏宁电器这一平台展现给中国消费者,同时也有助于双方年度百亿战略目标的实现。

苏宁电器董事长张近东认为,今年是国家绿色战略启动的关键年,各个行业和企业都必须制定相应的规划配合国家战略的实施。此次与 LG 的合作有效整合了两家企业的既有优势,会给众多的国内消费者带来更多低碳节能产品的体验,在企业、消费者获得效益的同时也将带来更大的社会效益。

据悉,作为 LG 在中国最大的渠道合作伙伴,双方之前就启动了“GG100”、“GG365”等工程,加快了 B2B 系统对接项目的推进,实现 CPFR 协同补货功能,联合启动开发差异性的市场营销方案等等,搭建了良好的供应链平台,这也为此次双方在绿色战略上的结盟奠定了坚实的基础。相信未来会有越来越多 LG 的绿色节能家电产品通过这一平台更加及时和便捷地抵达中国市场,让消费者更加快速和便捷地体验到国外先进的节能技术。

曾茜

相关链接:

6月中旬,苏宁将联合 LG、三星、西门子、海尔等参展世博的全球家电品牌,在上海旗舰店内设立家电世博馆。届时, LG 也将把其最新的节能技术产品在苏宁家电世博馆中作相关概念演示,加强其在华绿色战略的认知和解读,也将有助于其绿色产品在中国地区的接受和普及。

# 新闻和牛奶有个约会

## “喝卫岗牛奶,看现代快报”主题活动拉开序幕

喝着卫岗牛奶,看着《现代快报》,这种来自物质与精神的双重享受够不够惬意?对于卫岗牛奶数十万忠实订户及快报百万忠实读者来说,这个5月份,以及接下来的6月和7月,将是一段收获“食粮”的大好时节。只要参与卫岗乳业与《现代快报》联手推出的“喝卫岗牛奶,看现代快报”主题活动,你就能收获这份享受。

### 喝卫岗牛奶,看现代快报

为回报卫岗用户和快报读者,卫岗乳业将联手现代快报,即日起推出“喝卫岗牛奶,看现代快报”主题活动。

为此,卫岗乳业开通了热线电话接受市民咨询。如果对活动有什么不明白的地方,或者希望了解预订流程及操作程序,你既可以直接向卫岗奶站的工作人员咨询,也可以拨打热线电话 84279527 咨询。

### 牛奶+阅读,让身心放松

生于都市,每天有太多的杂务缠身,要为生计而奔波,宁静中的休憩似乎成了奢侈。为什么不给自己留一点空间、多一点快乐?诚然,你有太多的理由让自己忙碌;但是,忙碌之余放松下身心却是一份无比的享受。

牛奶就可让你回味,阅读就可让你放松。在我们身边,就不乏如此快乐者。他们始终保持着一习惯:一边喝着牛奶,一边看着

报纸。这种习惯并非与身俱来,却是长期养成,并演变为忙碌之余放松身心的一种追求。

试想,清晨当你拉开窗帘,迎接一缕阳光,准备享受早餐,开始一天的忙碌;这时候,如果端过一瓶新鲜的牛奶,坐下,拿上一份当天的现代快报,一边喝着牛奶,一边看着新闻,“每天的牛奶都是鲜的,每天的快报都是新的”,这种感觉,如何?

### 80年卫岗,经典的品牌

对南京人来说,无论是卫岗牛奶,还是现代快报,都不陌生。卫岗,这个拥有80年发展史的南京地产品牌,凭借其系列优质产品以及80年时间的积累、沉淀,在南京人的心目中树立起了牢不可破的良好形象,并成就了其经典。

卫岗牛奶之所以历经80年而长盛不衰,与其拥有的优质、无污染的奶源以及采用先进工艺制作的优质产品等有很大关系。据了解,卫岗先后建立了汤泉奶牛场、仙林第一牧场、西岗奶牛场、泰州奶牛场、芜湖奶牛场和新沂奶牛场等大型奶牛基地,饲养健康奶牛2万余头,从而保障了奶源。

同时为保证牛奶质量,卫岗还先后引进了30多条国际先进的生产设备和加工技术,并在奶质检验上引进了先进检测仪器,配备能够原地清洗的保温槽车,确保生鲜牛奶检验、收购、储藏、运输等环节得到严格的质量控制。

(魏刚)

